Córdoba, 5 de marzo de 2024
Ante quien corresponda.


REF.: carta de motivación a la convocatoria para la cobertura del cargo de docente o directora de nivel primario o docente de Nivel Superior
Estimado Comité de Selección.
Ante todo, saludos y éxitos.
Me dirijo a ustedes con gran entusiasmo y motivación para expresar mi interés en postularme al cargo de directora de Nivel Primario del Instituto Nuestra Señora del Sagrado Corazón. Me complace presentarles mi candidatura y compartirles las razones por las cuales considero que soy la persona idónea para asumir esta posición.

Durante toda mi carrera profesional, he tenido el privilegio de trabajar en el ámbito educativo (más de 25 años de experiencia). A lo largo de estos años, he adquirido una amplia experiencia en la gestión educativa, la planificación curricular y la coordinación de equipos docentes. He trabajado como directora de Nivel Inicial, docente de nivel primario, Capacitadora docente y Asesora Pedagógica tanto en el Ministerio de Educación como en la Universidad. Brevemente puedo decir que soy maestra de Primaria, Lic. En Ciencias de la Educación, Lic. En Tecnología Educativa con Diplomado en Gestión Educativa, Lectura y Escritura, Neuroeducación e Innovación Educativa. Estoy convencida de que estas habilidades y conocimientos me permitirán contribuir de manera significativa al desarrollo y crecimiento de la institución.

Mi pasión por la educación y mi compromiso con la formación integral de los estudiantes son valores fundamentales que guían mi labor como docente. Creo firmemente en la importancia de brindar una educación de calidad, basada en principios éticos y valores humanos, que forme individuos responsables, solidarios y comprometidos con la sociedad.

Además, considero que mi capacidad de liderazgo, mi habilidad para trabajar en equipo y mi capacidad para tomar decisiones acertadas son elementos clave para desempeñar con éxito el rol de Directora de Nivel Primario. Estoy comprometida con fomentar un ambiente de aprendizaje inclusivo y participativo, en el que tanto docentes como estudiantes se sientan motivados y apoyados para alcanzar sus metas académicas y personales.

Agradezco sinceramente su atención a mi solicitud y la oportunidad de presentarme en este proceso de selección (adjunto mi CV). Quedo a su disposición para ampliar cualquier información que consideren necesaria.

Atentamente,
Lic. Carmen Julia Campos Ale
Cel. 0351-5134556
