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Mi nombre es Martin Elías Garrone y soy Profesor de Geografía con más de 10 años de antigüedad. Recientemente me mude a la ciudad de Córdoba y tengo gran interés en ser parte de la comunidad educativa.
 
En mi función como profesor me destaco por ser proactivo, comunicativo, responsable y eficiente con un gran compromiso en brindar herramientas y conocimientos significativos a cada estudiante, donde se puedan formar como seres integrales y fundamentalmente en valores humanos. 

En mi trayectoria he transitado por muchos colegios con realidades diferentes aportándome experiencias, formación y sobre todo en cómo adaptarse y trasformar los contenidos para un aprendizaje valioso. Siempre trabajando en equipo generando un ambiente de trabajo positivo y colaborativo.  

Actualmente trabajo en colegios públicos y privados, como así también en un establecimiento con modalidad combinada, donde me desempeño como tutor virtual inclusivo-afectivo. Además, cumplo la función de contenidista, elaborando contenido actualizado e interdisciplinario haciendo hincapié en trabajos por proyectos donde los estudiantes puedan destacarse.
 
Quedo a disposición para una entrevista personal en donde pueda ampliar mi curriculum.


Saludos y muchas gracias. 

Garrone Martín Elías.
