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Perfil Profesional:
Soy Psicopedagoga con experiencia en el trabajo institucional/escolar.  Desde el momento de mi egreso (año 1998) he trabajado de manera activa y permanente en el ámbito escolar. 

Competencias y Fortalezas
· Trabajo en equipo
· Adaptabilidad
· Responsabilidad
· Resolución de desafíos
· Responsabilidad
· Comunicación y escucha
· Empatía.
· Actitud de servicio


Experiencia laboral:
Desde el inicio de mi carrera (año 1998) he estado inserta en el ámbito escolar en diferentes instituciones formando parte del Gabinete escolar.
Realicé mi tarea en diferentes instituciones escolares y desde el 2006 hasta el 2022 me desempeñé en el Instituto Nuestra Señora Las Mercedes, de Unquillo, preferentemente en el nivel Primario e Inicial.

Respecto a mis tareas, menciono en general cuáles son las prioritarias en las que me desempeñé:
· Permanente comunicación con el Equipo Directivo en el análisis y orientación de situaciones que requieran particular atención de la vida escolar.
· Acompañar y orientar de manera constante a los docentes sobre estrategias de enseñanza y aprendizaje y sobre todo respecto a aquellos estudiantes que requieren algún tipo de apoyo especial (diversificación curricular, adecuaciones no significativas, de acceso, trabajo en convivencia escolar y vinculación con pares etc.).
· Realizar observaciones en las aulas para poder apreciar de manera directa la dinámica que se genera. En caso de advertir alguna necesidad particular de un estudiante, implementar un abordaje más focalizado a fin de dilucidar su situación y necesidades (aproximación diagnóstica, entrevistas con docentes, familias y si hay tratamientos externos, con los profesionales).
· Coordinar las entrevistas iniciales con nuevos estudiantes y familias.
· Organizar el circuito de trabajo con los equipos externos y la escuela respecto de estudiantes que se encuentren en procesos de inclusión educativa.
· Participar en la articulación con Nivel Inicial: sea para conocer los grupos o algunas características específicas de estudiantes que estén bajo tratamiento externo o hayan necesitado estrategias diferenciadas a fin de darle continuidad en el Primario.
· Realizar reuniones con familias de estudiantes, orientado y proponiendo alternativas de trabajo conjunto.
· Mantener contacto con equipos externos para articular la implementación de estrategias que sugieran hacia el interior del colegio.
· Percibir y receptar demandas espontáneas de lo cotidiano (situaciones de los estudiantes que requieren de un espacio de escucha, docentes que necesitan apoyo en algún tema, etc.).

Formación:
Durante los años de trabajo como psicopedagoga he realizado diversos trayectos de formación y capacitación en temas de interés o necesidad (inclusión educativa, diversidad, convivencia, análisis institucional, adolescencia, lecto-escritura y dislexia, neuropsicología, etc.).
Formación en PNL
Actualmente concluyendo formación en Coach Ontológico.
En caso de requerir mayores especificaciones están a disposición los detalles de cada formación.



De esta manera he intentado plasmar de manera clara y dinámica mi trayecto profesional.
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