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ESTUDIOS CURSADOS:


· Bachiller Humanista Moderno. Instituto León XIII. Córdoba, 1996.

· [bookmark: _Hlk201773324]Licenciada en Trabajo Social. Escuela de Trabajo Social, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad Nacional de Córdoba, 2004. Matricula Profesional 20-2039. 

· Técnica Universitaria en Marketing y Publicidad Digital. Universidad Siglo 21. Córdoba, 2025.



EXPERIENCIA LABORAL:


· Intervención Comunitaria en Barrio Bajo Rivera Indarte. Actividades desarrolladas: Organización de asambleas comunitarias, implementación de copa de leche y dictado de apoyo escolar a niños de 3 a 10 años; talleres con padres sobre temáticas como desarrollo intelectual, físico, psicológico del niño y su relación con el entorno; la escuela y la deserción escolar. Córdoba, 2004.

· Colegio de Profesionales en Servicio Social: Pensiones no contributivas. (Vejez, Discapacidad, Madre de 7 hijos). Entrevistas domiciliarias. Informes Socio- económicos. Córdoba, 2005.

· [bookmark: _Hlk201760622]Trabajadora Social de la Comuna Villa Los Aromos: Análisis Institucional. Relevamiento socio- económico a las familias de la comunidad. Entrevistas Domiciliarias. Informes Socioeconómicos. Entrega de Módulos Alimentarios. Trabajo Interdisciplinario con el Dispensario Villa los Aromos, la Escuela Faustino Sarmiento y la Guardería Los Aromitos. Elaboración de proyectos y dictado de Talleres para padres y niños. Córdoba, 2005-2006.

· Miembro del equipo técnico del Programa “Vamos a Casa. Ministerio de Justicia. Secretaria de Protección del Niño y el Adolescente. Desarrollo de capacitaciones en torno a la desinstitucionalización de niños y adolescentes              de Institutos de capital e interior. Trabajo interdisciplinario. Entrevistas domiciliarias. Informes de diagnóstico, seguimiento y evaluación. Trabajo con familias, niños y jóvenes vulnerables de escasos recursos. Córdoba, 2007-2008.

· Ente Regulador de Servicios Públicos (ERSEP). Relevamiento socioeconómico e informes de la situación de posibles beneficiarios de programas sociales. Entrevistas domiciliarias, informes socioeconómicos. Gestión con redes locales. Córdoba, 2008-2009.

· Miembro de la Comisión de Asuntos Laborales de la Federación Argentina de Asociaciones de Profesionales de Servicio Social. Córdoba, 2009-2010.

· Miembro representante del consejo consultivo vinculado al abordaje de la problemática de violencia familiar. Colegio de Profesionales en Servicio social. Córdoba, 2009 -2011.

· Miembro del equipo técnico del área social y del área de género. Organización no gubernamental Servicio Habitacional de Acción Social (SEHAS). Asesoramiento y apoyo técnico a organizaciones de base en cuanto al                hábitat y su formación. Trabajo interdisciplinario, en relación a la violencia intrafamiliar. Córdoba, 2009-2010
          
· Organización de asambleas comunitarias y planificaciones operativas con monitoreo y evaluación.  Dictado de talleres de género para mujeres de barrios de escasos recursos. Organización no gubernamental Servicio Habitacional de Acción Social (SEHAS). Córdoba, 2009-2010.

· Relevamiento socio- económicos y culturales a familias en la localidad de Saldan. Escuela de Trabajo Social, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad Nacional de Córdoba, 2002. 

· Dirección de Regímenes Especiales, Ministerio de Educación de la provincia de Córdoba. Diagnósticos de familias con jóvenes discapacitados y su reinserción en el mercado laboral. Informe Social. Córdoba, 2001.

· Pasantía en Servicio en la ONG Promoción Humana. Relevamientos socio- económicos y culturales a Familias, Organizaciones e Instituciones. Asesoramiento y Capacitación a beneficiarios de Programas Sociales. Apoyo técnico y participación en Asambleas Comunitarias. Córdoba, 2002-2006.

· Colegio San Francisco de Asís. Realización de tareas de detección de indicadores de riesgo (problemáticas con los alumnos, familia y comunidad) y diagnostico institucional. Trabajo interdisciplinario con docentes y toda la comunidad educativa. Intervención en situaciones de conflicto escolar a través de mediación realizando entrevistas, visitas domiciliarias y fortaleciendo los lazos entre familia y escuela. Desarrollo de talleres de prevención y promoción de derecho integral del Niño y Adolescente. Colina, Santiago de Chile, 2011-2013

 




· Colegio San Pedro Nolasco Vitacura. Trabajo interdisciplinario entre la escuela y la comunidad. Entrevistas a las familias en situaciones de vulnerabilidad. 
Detección de necesidades y trabajo en conjunto con el equipo escolar. 
Elaboración de informes socioeconómicos que respalden la solicitud de becas y ayudas escolares. Recolección de información y llenado de formularios. 
Seguimiento del cumplimiento y asesoramiento a Directivos sobre situación social de los alumnos y su rendimiento escolar. Vitacura, Santiago de Chile, 2013-2105.

         
·  Centro Médico Colinas Salud. Evaluación Psicosocial del paciente: Análisis del
entorno familiar, económico y laboral para detectar problemas de salud. Intervención Social: apoyo y orientación a los pacientes y familias en situaciones de crisis. Gestión de recursos: conexión del paciente con recursos de la comunidad, programas del Estado y salud mental. Trabajo equipo interdisciplinario: Colaboración con médicos, enfermeros y psicólogos para realizar tratamientos integrales al paciente. Participación en planes de salud y prevención de enfermedades. Santiago de Chile, 2015-2018.
 
· Centro de Salud Familiar Colina (CESFAM). Atención primaria de salud integral centrada en las personas y sus familias, con especial preocupación por aquellas actividades de promoción de salud, prevención de enfermedades y entrega de herramientas de autocuidado que le permitan a los vecinos tener una mejor calidad de vida, a través de programas sociales. Santiago de Chile, 2018-2020.



OTROS ANTECEDENTES LABORALES:

Pet Stuff. Distribuidora de productos para mascotas. Administración y 
Gestión de proveedores y compras de materia prima.  Control de inventario y stock.
Coordinación de logística y envíos. Manejo de documentación (facturación, remitos y órdenes de compra). Supervisión de tareas administrativas. 
Registro de ingresos y egresos. Liquidación de impuestos y obligaciones fiscales (IVA)
 Recursos Humanos. Selección y contratación de personal. Liquidación de sueldos,          nómina y licencias.  Córdoba, 2020-2025.



JORNADAS, CURSOS Y SEMINARIOS REALIZADOS:


Conferencia “Maltrato Infantil” “Abuso sexual: Incesto”. Dictada por el Dr. Jhon Dusshich. Escuela de Trabajo Social, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad Nacional de Córdoba, 2002. 

[bookmark: _Hlk201774950][bookmark: _Hlk201775042]Seminario de especialización en Adultos Mayores: Análisis de la tercera edad en sus diferentes aspectos; jubilación, psicológico, social, económico y físico. Etapa cronológica y biológica. Informe Social y Registro. Escuela de Trabajo Social, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad Nacional de Córdoba, 2003.

Conferencia: “Técnicas y Dinámicas de grupo”. Escuela de Trabajo Social, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad Nacional de Córdoba, 2003.

Seminario de especialización en Criminología: Diagnostico y caracterización de la problemática, asistencia y seguimiento al interno, entramado sociofamiliar, evaluación y abordaje interdisciplinario. Informe Social. Reinserción al mercado y a la sociedad, 2004

Jornadas de Trabajo Social: “Expresiones Colectivas y Prácticas Políticas”. Escuela de Trabajo Social, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad Nacional de Córdoba, 2004.

Seminario de especialización en Salud y Salud Mental: Proceso salud- enfermedad, asistencia a usuarios de instituciones, Genograma, entrevistas domiciliarias, promoción y prevención de la salud grupal y comunitaria. Registro, Informe Sociofamiliar-Socioeconómico. Historia Institucional. Escuela de Trabajo Social, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad Nacional de Córdoba, 2005. 

Taller: “Entrevista Antropológica en el contexto social”. ”. Colegio de Profesionales en Servicio Social. Córdoba, 2005.

Conferencia: “Organizaciones de Base y Políticas Sociales Hoy”. Escuela de Trabajo Social, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad Nacional de Córdoba, 2005.  

Seminario de especialización en Mediación: Diagnostico y caracterización de la problemática. Resolución de conflictos. Informe Social. Escuela de Trabajo Social, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad Nacional de Córdoba, 2006.

Taller: “Fortalecimiento de Servicios Comunitarios en Organizaciones de Base”. Escuela de Trabajo Social, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad Nacional de Córdoba, 2006. 

[bookmark: _Hlk201775838][bookmark: _Hlk201772078]Taller: “Comunidad y Trabajo Interdisciplinario”. Colegio de Profesionales en Servicio Social. Córdoba, 2007.

Taller: “Informe Social y Redacción”. Colegio de Profesionales en Servicio Social. Córdoba, 2007.

[bookmark: _Hlk201775999]Jornadas de Trabajo Social: “Ética y espacio profesional/ocupacional”. Colegio de Profesionales en Servicio Social. Córdoba, 2007.

Curso de Extensión Universitaria: “Debate Contemporáneo del Servicio Social y el Proyecto Ético- Político.” Escuela de Trabajo Social, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad Nacional de Córdoba, 2007. 

Jornada de Trabajo Social: “Trabajo Social, Ciencias Sociales y Pensamiento Latinoamericano”. Colegio de Profesionales en Servicio Social. Córdoba, 2007.

Taller de Extensión Universitaria: “Sociopsicodrama de la Violencia”. Escuela de Trabajo Social, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad Nacional de Córdoba, 2008. 

Curso de Educación Sexual. Modalidad a distancia.  Escuela de Trabajo Social, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad Nacional de Córdoba, 2008.

Seminario de posgrado anual de Gestión Urbana y Hábitat. Escuela de Trabajo Social. Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Universidad Nacional de Córdoba. 2008.

Curso Posgrado “Familia y Violencia en la Era de la Globalización”.  Facultad de Ciencias Médicas. Escuela de Salud Pública. Universidad Nacional de Córdoba, 2008.

Curso Perspectiva de Género. Ley Micaela. Universidad Siglo 21. Córdoba, 2025.


REFERENCIAS:

Stella Maris Robert. Lic. y Prof. en Ciencias de la Educación. Teléfono: 0351 152050146

Gerardo Javier Rossi. Supervisor de la Dirección General de Escuelas Privadas. Prof. En Historia. Teléfono: 0351 153129394
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